Préno.m ettt et LES PROBLEMES (8) (partages)

Voici le sachet de sucettes qu'une maman a Dessin/calcul:
acheté. Elle le partage entre ses 3 enfants.

Combien de sucettes aura chaque enfant ?
Phrase réponse:

2 enfants se partagent équitablement 26 cartes. | Dessin/calcul:

Combien de cartes va recevoir chaque enfant ?
Phrase réponse:

3 pirates se partagent équitablement 21 piéces | Dessin/calcul:
d'or.
Combien de pieces d’or va recevoir chaque

pirate ?
Phrase réponse:

4 écureuils se partagent équitablement 12  Dessin/calcul:

o GEEE
Combien de noisettes va recevoir chaque - - -

écureuil ?
Phrase réponse:




